
 
 

 

 

Komisia rozhodcov a delegátov zväzu 

Úradná správa č.: 14 zo dňa 21. októbra 2022 

Ospravedlnení: 
sobota: Hudák, Lacík, Majzlan J., Čampiš  
sobota+nedeľa: Čulaga, Janík, Híreš, Híreš P., Pánis, Mokrý M., Morávková, Nagy 
  
1. KR a DZ pozýva na svoje zasadnutie 28.10.2022 o 16:30 R Čampiš. 
  
2. KR a DZ berie na vedomie pochvalu od klubu Naše PODHORIE o.z. na R Michale a Poliaček zo 
zápasu dorastu TJ Slovan Zemianske Kostoľany-Naše PODHORIE o.z. 
  
3. KR a DZ dôrazne upozorňuje delegované osoby, že v prípade ostaršenia hráčov je potrebné 
postupovať v zmysle pokynov ŠTK!!! 

  ráč  ktor  nedov šil 1 . rok veku   e oprávnen  s  a i  v ine  vekove  kategórii podľa  P 
článok 4 . len na základe predchádza  ceho písomn ho s hlasu telov chovn ho lekára 
 kategória dospel ch  alebo pediatra  kategórie dorast a  iakov  a predchádza  ceho 
písomn ho s hlasu  eho zákonn ho zástupcu so s  a ením hráča vo v šše  vekove  
kategórii. 

  prípade  ak klub chce nominova  tak ho hráča na stretnu e   e povinn  originál Povolenia 
potvrden ho lekárom a ods hlasen ho zákonn m zástupcom predlo i  na   K Ob   pred 
prv m stretnu m v ktorom chce hráča nominova . 

 ásledne bude toto Povolenie zaevidovan  ahráč bude zapísan  do   oznamu 
hráčov s povolením štartu vo v šše  vekove  kategórii .  oznam  e zvere nen  na stránke 
ObFZ Prievidza na Futbalnete. 

 ktualizácia zoznamu  e v d  v piatok a zvere nená na  utbalnete v sobotu ráno. 

 ráči zapísan  v  ozname hráčov s povolením štartu vo v šše  vekove  kategórii nemusia 
predklada  Povolenie rozhodcom pred ka d m zápasom. 

 k hráč nebude zvere nen  v  ozname hráčov s povolením štartu vo v šše  vekove  
kategórii tr ner nesmie tak hoto hráča nominova  na stretnutie. 

 k bude zisten  štart hráča bez povolenia bude tak to štart riešen  v zm sle  P ako 
neoprávnen  štart hráča s následn m disciplinárn m pos hom. 

4. KR a D  dôrazne upozorňu e R a D na dodržiavanie včasného ospravedlnenia a to 14 dní pred MZ. 
KR a DZ nemá problém s ospravedlneniami v prípade vzniku nečakaných situácií, ale veľakrát sa jedná 
o ospravedlnenia, o ktorých ste vedeli 14 dní vopred. KR bude ku neskorým ospravedlneniam 
pristupovať pozastavením delegácie!!!  
Všetky otázky ohľadom obsadzovania, vrátane ospravedlňovania na stretnutia smerujte na pána 
Róberta Šandrika telefonicky 0907 056 353, alebo mailom robo.sandrik@gmail.com, alebo sms 
správou na hore uvedené číslo.  



 
 

 

Za obsadenie DZ na MFS je zodpovedný p. Peter Kozinka, na ktorého smerujte všetky otázky ohľadom 
obsadzovania, vrátane ospravedlňovania na stretnutia telefonicky 0908 618 020, alebo 
mailom peter.kozinka@pobox.sk, alebo sms správou na hore uvedené číslo.  
 
KD        polupráci s KRaD  s   oznamu e   e organizu e licenčn  seminár 
pre delegátov zväzu – Licencia " " a Licencia "P"  ktor  sa bude kona  
20.11.2022  nedeľa  v Dome kult r  v Rumanove   okr.  itra).  
Záujemcovia o 
získanie, resp. predĺženie licencie "A" sa môžu prihlasovať u p. Rastislava Kubicu - 
vedúceho úseku DZ KR ZsFZ, zaslaním prihlášky na emailovú adresu krudz@obfz- 
levice.sk    Uzávierka prihlášok  e 31.10.2022. 
 
Súčasne so zaslaním prihlášky je záujemca povinný uskutočniť úhradu účastníckeho 
poplatku vo v ške  0 €  na účet KD SFZ: IBAN SK03 8330 0000 0025 0186 1190 
(do poznámky je potrebné uviesť svoje meno a priezvisko). Všetky potrebné tlačivá 
(prihláška, lekárska prehliadka) sú dostupné na stránke www.futbalsfz.sk , v sekcii 
komisie a iné orgány / odborné komisie SFZ / komisia delegátov SFZ.  
Noví záujemcovia musia na seminár priniesť "Prehlásenie o bezúhonnosti", "Potvrdenie o 
zdravotnom stave" a "kópiu dokladu najvyššie dosiahnutého vzdelania" (vyžaduje sa 
minimálne maturitné vysvedčenie). Po uzávierke prihlášok budú prihláseným 
uchádzačom emailovou poštou zaslané študijné materiály, potrebné pre diaľkovú 
formu vzdelávania. Komunikácia s prihlásenými uchádzačmi bude prebiehať výhradne 
elektronicky (vyžaduje sa plne funkčná emailová schránka), preto je nevyhnutné do 
prihlášky uviesť správnu a čitateľnú emailovú adresu. Zaslaním prihlášky a zaplatením 
účastníckeho poplatku sa považuje účasť prihláseného uchádzača na seminári za 
záväznú (bez mo nosti vrátenia poplatku a  v prípade  ak sa uchádzač na seminár 
nedostaví . 
  
  
Najbližšie zasadnutie KR sa uskutoční  28.10.2022.     

 

http://www.futbalsfz.sk/

